

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «31» грудня 2014 року



УМОВИ
ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ ЛОТЕРЕЇ
«ЛОТО-ЗАБАВА»
(нова редакція)

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Лотерея «Лото-Забава» (далі – лотерея) є державною грошовою лотереєю, що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (далі – оператор) з метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні.

Місцезнаходження оператора: 01004, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код за ЄДРПОУ 30109292.

1.2. Дата початку випуску лотереї – 24.04.1998р. Дата початку реалізації білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею) – 01.08.1999р. Білети лотереї розповсюджуються (ставки приймаються) до 31.01.2026р. включно, що є граничним строком реалізації білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею). Граничний строк виплати виграшів – 22.08.2026р. Дата закінчення проведення лотереї – 22.08.2026р.

Про закінчення проведення лотереї оператор інформує в загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та на власному веб-сайті в мережі Інтернет в строк, визначений законодавством.

Лотерея проводиться із використанням електронної системи прийняття ставок, яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України.

Розіграш тиражів лотереї проводиться публічно, щотижня, в час та в приміщенні, що визначає оператор, і транслюється на одному з телевізійних каналів. Місце проведення розіграшу тиражу – місто Київ, бульвар Івана Лепсе, 8.

1.3. Макет чека гравця (далі – білет лотереї) наведений у додатку 1 до цих Умов.

Білети лотереї можуть бути як в паперовій, так і в електронній формі. Білет лотереї в паперовій формі видається гравцю, який здійснив ставку у лотерею через термінал електронної системи прийняття ставок (у тому числі через термінал самообслуговування) або за допомогою pos-терміналу. Білет лотереї в електронній формі видається (надсилається) гравцю, який здійснив ставку у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мережі мобільного зв'язку).

1.4. Основною ігровою комбінацією в лотереї вважається будь-яка комбінація із 25 символів, які складаються із 23 чисел від 1 до 75 (далі – ігровий діапазон) та двох символів у вигляді підков (далі - символ МСЛ), які означають, що клітини, на яких вони розташовані – пільгові, тобто символи МСЛ можуть означати будь-які числа ігрового діапазону.

1.5. В лотереї переможцями вважаються гравці, які:

одержали право на отримання Джек Поту у відповідності до п.3.8 цих Умов
або

одержали право на отримання призів (виграшів) I-ої категорії першої групи
призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.9 цих Умов
або

одержали право на отримання призів (виграшів) II-ої категорії першої групи
призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.10 цих Умов
або

одержали право на отримання призів (виграшів) III-ої категорії першої групи
призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.11 цих Умов
або

одержали право на отримання призів (виграшів) IV-ої категорії першої групи
призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.12 цих Умов
або

одержали право на отримання призів (виграшів) V-ої категорії першої групи
призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.13 цих Умов
та/або

одержали право на виграш VI-ої категорії першої групи відповідно до Порядку
розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового
(виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, який є невід’ємною
частиною цих Умов.

1.6. Реалізація білетів лотереї проводиться виключно на добровільних засадах.
Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним
бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюджувачу лотереї.
При здійсненні ставки з використанням Інтернет та/або мобільного зв'язку гравець
зобов'язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку
оператор може відмовити у прийнятті ставки.

Білеті лотереї можуть розповсюджуватись через термінали електронної системи
прийняття ставок у пунктах розповсюдження, а також через термінали
самообслуговування, через мережу Інтернет та/або через мережу мобільного зв'язку, в
інший спосіб, не заборонений законодавством, зокрема, через pos-термінали. У будь-
якому випадку, факт реалізації білету лотереї (включаючи ігрову інформацію, що
зазначена на білеті лотереї) реєструється в електронній системі прийняття ставок.

У разі розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, оператор розміщує
на власному веб-сайті інформацію щодо адреси веб-сайту (-ів), на якому (их) можна
придбати білеті лотереї. Оператор на власному веб-сайті розміщує також інформацію
про початок розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, через мережу
мобільного зв'язку, через термінали самообслуговування.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з
використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному
законодавству.

Прийняття ставок в лотерею у пунктах розповсюдження, обладнаних терміналом
електронної системи прийняття ставок, здійснюється у готівковій формі або, за
наявності технічної можливості у пункті розповсюдження, у безготівковій формі.
Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою
мобільного телефону чи іншого пристрою), через мережу мобільного зв'язку та через
термінал самообслуговування здійснюється у безготівковій формі.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі (направлення) їй білета лотереї.

1.7. Запланований кошторис доходів і витрат на проведення лотереї визначений у додатку 2 до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава» (далі – Умови).

1.8. Розрахунки між гравцями та розповсюджувачами лотереї здійснюються відповідно до чинного законодавства України. Час прийняття ставок у лотерею від гравців визначається оператором. Прийняття ставок (розповсюдження білетів лотереї) на певний тираж лотереї припиняється (закінчується) у строк, визначений оператором, однак не пізніше ніж за 4 години до початку проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї.

1.9. Придбання гравцем білета лотереї є укладенням між гравцем та оператором публічного договору на умовах, що визначені цими Умовами в редакції, чинній на дату проведення розіграшу того тиражу лотереї, в якому бере участь придбаний гравцем білет лотереї. За одним вигрешним білетом лотереї може бути лише один переможець. У разі внесення оператором змін або доповнень до цих Умов, пункт 1.9 Умов діє із особливостями, передбаченими в підпункті 6.4.3 пункту 6.4 цих Умов..

1.10. Гравець, який здійснив ставку у лотерею, має право відмовитись від здійсненої ставки у лотерею (придбаного білета лотереї), однак, в будь-якому разі, до моменту закінчення прийняття ставок на той тираж лотереї, на який ця ставка була здійснена (придбаний білет лотереї). При цьому, при відмові гравцем від здійсненої ним ставки у лотерею відміняється в електронній системі прийняття ставок і білет лотереї, що був оплачений такою ставкою.

Операції із повернення ставок гравцям здійснюються у готівковій формі. Для реалізації гравцем свого права на відмову від здійсненої ставки (ставок) у лотерею, гравець повинен звернутись до представництва оператора та повернути оригінал відповідного білета лотереї (роздруківку електронного білета лотереї). При відмові від здійсненої ставки у лотерею гравцеві повертається частина цієї ставки, що була віднесена (спрямована) оператором до призового (вигрешного) фонду, а саме 55,00%.

Повернення гравцю ставки у лотерею в розмірі, визначеному цим пунктом Умов, здійснюється не пізніше ніж на наступний робочий день, що слідує за днем звернення гравця до представництва оператора із вимогою щодо повернення ставки у лотерею.

II. ОПИС БІЛЕТА ЛОТЕРЕЇ

2.1. Кожний білет лотереї містить:

- порядковий номер;
- контрольний номер, за яким відбувається ідентифікація вигрешності білета лотереї;
- інформацію про дату та час початку проведення розіграшу тиражу лотереї, в якому білет приймає участь;
- номер тиражу лотереї, в якому білет приймає участь;
- основні ігрові комбінації;
- іншу інформацію, що визначена оператором.

Білет лотереї, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок, крім зазначеної вище інформації, містить перевірючий штрих-код.

2.2. Білет лотереї, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок (окрім терміналу самообслуговування, pos-терміналу) має такі ступені

захисту: використання спеціального термопаперу, який виключає можливість фальсифікації; мікродрук у вигляді захисної сітки; невидимі знаки, що проявляються під ультрафіолетовим промінням; фірмова вертикальна смуга з написом з обох країв білета; контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета; перевірочний штрих-код.

Білет лотереї, який роздруковується терміналом самообслуговування чи розтерміналом, має такі ступені захисту: контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета, перевірочний штрих-код тощо.

Білет лотереї (в електронній формі) має такі ступені захисту: контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета; унікальний секретний номер, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета лотереї, у вигляді цифрових комбінацій.

III. ПРАВИЛА ГРИ І ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

3.1. На одному білеті лотереї зазначаються три основні ігрові комбінації та, за бажанням гравця, може зазначатись додаткова ігрова комбінація «Щасливий номер», додаткові ігрові комбінації розіграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї. Основні ігрові комбінації та додаткові ігрові комбінації є невід'ємною частиною білету лотереї. Білети лотереї беруть участь у розіграші тиражу лотереї всіма основними ігровими комбінаціями, додатковими ігровими комбінаціями і кожна основна ігрова комбінація, додаткова ігрова комбінація може бути виграшною. Гравець визначає ігрові комбінації серед доступних ігрових комбінацій, згенерованих центральною електронною системою прийняття ставок, шляхом оплати ним вартості білета лотереї із відповідними ігровими комбінаціями.

3.2. Вартість одного білета лотереї становить 6 грн., окрім випадків, передбачених цим пунктом Умов.

Гравець, при здійсненні ставки в лотерею, може обумовити зазначення на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Щасливий номер» вартістю 4 грн. На одному білеті лотереї може зазначатись лише одна така додаткова ігрова комбінація. В такому випадку, вартість одного білета лотереї із додатковою ігровою комбінацією становить 10 грн.

При проведенні оператором додаткових акційних розіграшів, передбачених Порядком розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава” (шостий етап розігрування призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї), гравець може обумовити зазначення на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації такого додаткового акційного розіграшу вартістю 6 грн. На одному білеті лотереї може зазначатись лише одна додаткова ігрова комбінація додаткового акційного розіграшу, передбаченого Порядком розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”. В такому випадку вартість білета лотереї становить:

12 грн. при обумовленні гравцем зазначення на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації додаткового акційного розіграшу, передбаченого Порядком розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, без зазначення додаткової ігрової комбінації «Щасливий номер».

16 грн. при обумовленні гравцем зазначення на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації додаткового акційного розіграшу, передбаченого Порядком розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду

державної грошової лотереї „Лото-Забава”, та зазначення додаткової ігрової комбінації «Щасливий номер».

3.3. Придбаний білет лотереї гравець зберігає до закінчення розіграшу тиражу, на який він був придбаний. Виплата виграшів розпочинається оператором не пізніше ніж на наступний день після трансляції розіграшу тиражу по телебаченню, якщо білет лотереї є виграшним.

3.4. На розіграші тиражу лотереї присутня тиражна комісія, яка формується оператором відповідно до чинного законодавства України.

Технічний стан обладнання, за допомогою якого здійснюватиметься розіграш тиражу лотереї, перевіряється шляхом його контрольного запуску або в інший спосіб, визначений тиражною комісією, таким чином, щоб усунути можливість впливу на справність такого обладнання та своєчасність проведення тиражу лотереї. Голова і члени тиражної комісії перевіряють комплектність тиражних кульок у футлярах, здійснюють контроль за правильністю проведення розіграшу тиражу лотереї, ведуть запис виграшних номерів кульок, які випадають з лототрону, та підтверджують результати розіграшу тиражу лотереї протоколами, які підписуються головою та членами тиражної комісії (Протокол № 1 – додаток 3, протокол № 2- додаток 4, протокол № 3 – додаток 5, протокол № 4 – додаток 6, протокол № 5 – додаток 7, протокол № 6 – додаток 8, протокол № 7 – додаток 9, протокол № 8 – додаток 10, протокол № 9 – додаток 11, протокол № 10 – додаток 12, протокол № 11 – додаток 13, протокол № 12 – додаток 14).

3.5. Тиражна комісія має право втручатися у хід розіграшу тиражу лотереї у випадку порушення цих Умов.

3.6. Одна основна ігрова комбінація (23 числа від 1 до 75 включно та два символи МСЛ) розміщені в 25 клітинках, розташованих на 5-ти горизонтальних рядках (по 5 клітинок у кожному рядку). В кожній такій клітинці зазначено по одному ігровому символу (число із ігрового діапазону або символ МСЛ).

3.7. Набір із 23-х чисел, що включаються до основної ігрової комбінації білета лотереї, не повторюється ні в якій іншій основній ігровій комбінації білетів одного й того самого тиражу лотереї.

3.8. Гравець одержує право на отримання **Джек-поту**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в цих трьох горизонтальних рядках (горизонталях) відсутні символи МСЛ;

або

- в одному білеті лотереї співпадуть всі числа у будь-яких п'яти чи більше горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) (за умови, що в цих трьох горизонтальних рядках (горизонталях) відсутні символи МСЛ) та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої основної ігрової комбінації, зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.8.1. За рішенням оператора під час проведення тиражів, визначених Оператором, може здійснюватися особливий розподіл Джек-поту відповідного тиражу:

3.8.1.1. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до п.3.8.1. цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-

поту у відповідності до пункту 3.8. даних Умов, а також жодний гравець не набув право на отримання призу (виграшу) другої категорії першої групи відповідно до пункту 3.10. цих Умов, то гравець, який набув право на отримання призу (виграшу) першої категорії першої групи відповідно до пункту 3.9. цих Умов, також набуває право на отримання Джек-поту. У разі, якщо таких гравців два або більше, то Джек-пот розподіляється між ними у рівних частинах.

3.8.1.2. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до п.3.8.1. цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.8. даних Умов, а також жодний гравець не набув право на отримання призу (виграшу) першої категорії першої групи відповідно до пункту 3.9. цих Умов, то гравець, який набув право на отримання призу (виграшу) другої категорії першої групи відповідно до пункту 3.10. цих Умов, також набуває право на отримання Джек-поту. У разі, якщо таких гравців два або більше, то Джек-пот розподіляється між ними у рівних частинах.

3.8.1.3. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до п.3.8.1. цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.8. даних Умов, а також є переможці першої та другої категорій першої групи призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до пунктів 3.9 та 3.10 цих Умов, то переможці у першій та у другій категоріях першої групи призового (виграшного) фонду лотереї набувають право на отримання Джек-поту. Джек-пот, у такому випадку, розподіляється між такими гравцями у рівних частинах.

3.8.2. Інформація про тиражі (номер тиражу, дата проведення розіграшу тиражу), під час проведення розіграшу яких здійснюватиметься особливий розподіл Джек-поту, розміщується Оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

3.9. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) першої категорії** першої групи, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в одній з трьох таких горизонталей зазначається один символ МСЛ;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) з одним символом МСЛ та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої основної ігрової комбінації, зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.10. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) другої категорії** першої групи, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в двох з трьох таких горизонталей зазначено по одному символу МСЛ;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) з двома символами МСЛ та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої основної ігрової комбінації, зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.11. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) третьої категорії** першої групи, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- співпали всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) однієї основної ігрової комбінації білета лотереї та в одному будь-якому горизонтальному рядку іншої основної ігрової комбінації, що зазначена на цьому ж білеті лотереї, із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- співпали всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) однієї основної ігрової комбінації білета лотереї та по одному будь-якому горизонтальному рядку у двох інших основних ігрових комбінаціях, зазначених на цьому ж білеті лотереї, із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.12. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) четвертої категорії** першої групи, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.13. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) п'ятої категорії** першої групи, якщо:

- в двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в трьох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.14. Виграш **шостої категорії** першої групи визначається у відповідності до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, який додається до цих Умов (додаток 15).

3.15. Визначення переможців у призових категоріях, зазначених у п. 3.8 – 3.13 цих Умов, здійснюється за допомогою основного лототрону, в якому знаходяться 75 кульок з нанесеними на них номерами від 1 до 75 включно.

Всі основні ігрові комбінації білетів лотереї, зареєстрованих на відповідний тираж лотереї, знаходяться на ігровому сервері. Кульки з лототрону випадають одна за одною, утворюючи ряд виграшних чисел. Номери кульок вносяться до ігрового комп'ютера, який з'єднаний з ігровим сервером. Ігровий сервер обробляє інформацію і відбирає білети лотереї, зареєстровані на поточний тираж лотереї, які містять виграшні комбінації.

Гравці слідкують за випаданням з основного лототрону кульок з номерами (вилученням кульок із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами) і кожний номер кульки відмічають в основних ігрових комбінаціях, зазначених на їх білеті (білетах) лотереї.

3.16. У випадку виходу з ладу основного лототрону (основний лототрон – лототрон, за допомогою якого визначаються виграші в призових категоріях, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов) перед початком проведення розіграшу виграшів в призових категоріях, передбачених в п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов, такий розіграш проводиться із застосуванням ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини. Тиражна комісія закладає до ігрового мішка 75 кульок (із номерами від 1 до 75 включно) із запасного комплекту кульок. Кульки з непрозорого ігрового мішка виймають гравці в студії. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує гравцям виймати кульки. Після виймання кульки з ігрового мішка, її номер оголошується ведучим, кулька поміщається у спеціальну касету, а її зображення транслюється по телебаченню таким чином, щоб гравці мали можливість побачити її номер без додаткових зусиль. При проведенні розіграшу тиражу із застосуванням ігрового мішка, ведучі забезпечують неможливість для гравця в студії, який виймає кульку, бачити номери кульок, що знаходяться у ігровому мішку. Результатом розіграшу, в такому випадку, є номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цих Умов.

У випадку виходу з ладу основного лототрону під час проведення розіграшу виграшів в призових категоріях, передбачених п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов, до результатів розіграшу зараховуються номери кульок, що випали з основного лототрону до моменту виходу його з ладу. Далі розіграш тиражу відбувається за допомогою непрозорого ігрового мішка та запасного комплексу кульок. Голова та члени тиражної комісії закладають до ігрового мішка кульки із запасного комплекту кульок (за виключенням кульок із номерами, що випали із основного лототрону до моменту виходу його з ладу). Після закладення тиражною комісією зазначених кульок до ігрового мішка розіграш продовжується відповідно до правил, зазначених в абзаці першому цього пункту Умов. Результатом розіграшу, в такому випадку, є номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу, та номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цього пункту Умов.

3.17. Номери кульок, які під час проведення основного розіграшу випали із основного лототрону та/або були вилучені із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами, утворюють основну виграшну комбінацію розіграшу тиражу.

Основний розіграш тиражу – розіграш, за результатом проведення якого визначаються переможці в категоріях призового (виграшного) фонду лотереї, що зазначені в п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов, а також переможці в другій групі призового (виграшного) фонду лотереї.

3.18. Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання Джек-поту, не мають права на отримання виграшів першої – п'ятої категорій першої групи у відповідному тиражі лотереї, окрім випадку, коли гравці набули права на отримання Джек-поту відповідно до пункту 3.8.1 цих Умов.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) першої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів другої – п'ятої категорій першої групи призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) другої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів третьої – п'ятої категорій першої групи призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) третьої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів четвертої – п'ятої категорій першої групи призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) четвертої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів п'ятої категорії першої групи призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

3.19. Проведення основного розіграшу тиражу лотереї припиняється у разі, коли (залежно від того, що настане раніше):

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої однієї основної ігрової комбінації білета лотереї співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одному білеті лотереї співпадуть всі числа у будь-яких п'яти чи більше горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.20. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок в окремих футлярах, в період між проведенням тиражів, зберігаються у будівлі, що охороняється..

Щоквартально комісією, яка затверджується наказом оператора, проводиться контрольне зважування всіх тиражних кульок лотереї, після чого складається акт.

Допустиме відхилення $\pm 0,3\text{г}$ від середньої ваги кульки (3,6г – для основного розіграшу та 3,2г – для додаткових розіграшів).

Допустиме відхилення $\pm 0,1\text{ мм}$ від середнього діаметра кульки (45 мм).

IV. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ ТА ЙОГО РОЗПОДІЛ

4.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості ставок у лотерею. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно на виплату виграшів гравцям – переможцям лотереї. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

4.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 55% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею на відповідний тираж лотереї.

Призовий (виграшний) фонд тиражу лотереї розподіляється на дві групи. На формування фонду першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується 50,00% призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. На формування фонду другої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується 5% призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

4.3. Фонд першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї розподіляється на шість категорій та категорію Джек-пот.

Спочатку здійснюється формування фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї, до якого спрямовується 50,4% суми коштів, отриманих в якості плати за додаткові ігрові комбінації «Щасливий номер».

Фонд другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї розподіляється наступним чином:

- на виграші за співпадіння 7 цифр відраховується 0,74 % (перша підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 6 цифр відраховується 3,35 % (друга підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 5 цифр відраховується 13,38 % (третьа підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 4 цифр відраховується 13,38% (четверта підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 3 цифр відраховується 13,38 % (п'ята підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 2 цифр відраховується 11,15 % (шоста підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 1 цифри відраховується 44,62 % (сьома підкатегорія).

4.4. Кошти фонду першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, які залишились після формування фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, розподіляються таким чином:

9% - на формування Джек-поту;

17,5% - на виграші I категорії;

11% - на виграші II категорії;

4% - на виграші III категорії;

26% - на виграші IV категорії;

11% - на виграші V категорії, з яких 3% (перша підкатегорія) спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких двох ігрових комбінаціях білета та 8% (друга підкатегорія) - спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких трьох ігрових комбінаціях білета лотереї.

21,5% на виграші VI категорії (в частині першого, третього – шостого етапів розігрування).

4.5. Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в I, II, III, IV категоріях першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії, а виграші першого, третього – шостого етапів розігрування VI категорії першої групи визначаються відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в категорії Джек-пот визначається розподілом (діленням) коштів цієї категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в V категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної підкатегорії V категорії першої групи, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в першій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в другій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в третій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в четвертій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в п'ятій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в шостій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в сьомій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

4.6. Розмір джек-поту, розмір I категорії першої групи та розмір першої, другої, третьої, четвертої, п'ятої, шостої, сьомої підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї може визначатися наказом оператора.

Оператор має право додавати до будь-якої призової категорії (категорій) призового (виграшного) фонду тиражу лотереї власні кошти.

4.7. У випадку перевищення суми відрахувань до джек-поту над сумою джек-поту тиражу, а також у випадку перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду I чи VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграшів відповідної категорії першої групи, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї регламентується Положенням про порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забава", що є невід'ємною частиною цих Умов (додаток 16).

У випадку перевищення суми відрахувань до першої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.8. Мінімальний виграш в основному розіграші тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію не може бути меншим ніж 7 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію в будь-якій із призових категорій, визначених в п. 3.8-3.13 цих Умов, складає менше 7 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до розрахунку, передбаченого в п. 4.5 цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Суми виграшів Джек-пот, I, II, III, IV, V та VI (в частині виграшів другого етапу розігрування) категорій першої групи відсікаються до величини кратної гривні. Сума відсікання, в такому випадку, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї в будь-якій із категорій призового (виграшного) фонду лотереї, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов, переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набуде права на отримання виграшу відповідної категорії), сума коштів, що відноситься до такої категорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї в будь-якій із підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набуде права на отримання виграшу у відповідній підкатегорії), сума коштів, що відноситься до такої підкатегорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.10. Оператор має право спрямувати до будь-якої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, до будь-якої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.11. Кошти другої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовуються на додаткові виграші гравцям, які набули право на отримання виграшів четвертої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. Кошти другої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї можуть, за рішенням Оператора, спрямовуватись на додаткові виграші в інших категоріях першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. Розмір додаткових виграшів визначається наказом Оператора.

У разі перевищення суми відрахувань до другої групи призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою додаткових виграшів, виграних гравцями за результатами проведення відповідного тиражу лотереї, сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями додаткових виграшів перевищує суму відрахувань до другої групи призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.12. Розмір виграшу у лотерею визначається як сума виграшу у відповідній категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та додаткового виграшу, а саме виграшу другої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, передбаченого пунктом 4.11 цих Умов (за умови встановлення Оператором такого додаткового виграшу для відповідної категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї).

4.13. Сума коштів, що становить 45% розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована оператором на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері оператора.

5.2. Виграші розміром до 50 грн. включно виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.3. Виграші розміром від 51 грн. до 3 000 грн. (включно) виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї (при наявності коштів) або з каси регіональних представництв оператора, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.4. Виграші розміром від 3 001 грн. до 10 000 грн. (включно) виплачуються в регіональних представництвах оператора та в уповноважених банківських установах.

5.5. У пунктах розповсюдження та в представництвах оператора можуть виплачуватись виграші (призи) у більших розмірах ніж ті, що зазначені в п. 5.2 – 5.4 цих Умов, якщо таке рішення буде прийнято оператором.

5.6. Виграші розміром від 10 001 грн. виплачуються центральним офісом оператора.

5.7. Виграшні білети лотереї приймаються до оплати після трансляції по телебаченню розіграшу тиражу лотереї, в якому вони брали участь, і до 01 березня 2026 року. Зі спливом зазначеної дати білети лотереї вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата виграшів за ними не проводиться.

5.8. Обов'язковою передумовою виплати виграшу у лотерею є проведення експертизи білета лотереї, пред'явленого до оплати. Шляхом проведення експертизи пред'явленого до оплати білета лотереї перевіряється право гравця на отримання призу (виграшу) у лотерею.

Суть експертизи білета полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом:

- звірки номера білета з контрольним номером, нанесеним на білет;
- встановлення відсутності ознак підробки білета;
- перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення білета;
- в інший спосіб, визначений оператором.

Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї. Виграш виплачується тільки після проведення експертизи білета лотереї, за результатом проведення якої встановлено його виграшність.

Експертиза білета лотереї на предмет його виграшності може проводитись:

а) особою, що здійснює розповсюдження лотереї – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 3000,00 грн. включно.

б) у представництві оператора або в уповноважених банківських установах – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 10 000,00 грн. включно;